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CoLle ici $une enveloPpe
dan∑ $laquelle

tu $poUrra∑ coNserver
$toUt $toN matériel.
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Activité 7 page 18

Activité 9 page 22

Activité 15 page 36
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À DÉCOUPER
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Activité 34 page 76

1 1 1 1 1 1 1 1

10
1

10
1

10
1

10
1

10
1

10
1

10 10 10

10
1

10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10

10
1

10
1

10 10 10 10 10 10 10

10
1

10
1

10
1

10
1

10
1

10
1

10
1

10
1

10
1

P103-120-9782035955555.indd   107 12/09/2018   11:41



109

P103-120-9782035955555.indd   108 12/09/2018   11:41



À DÉCOUPER
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Table de 1

1 + 1 = ..................
1 + 2 = ..................
1 + 3 = ..................
1 + 4 = ..................
1 + 5 = ..................
1 + 6 = ..................
1 + 7 = ..................
1 + 8 = ..................
1 + 9 = ..................

Table de 2

2 + 1 = ..................
2 + 2 = ..................
2 + 3 = ..................
2 + 4 = ..................
2 + 5 = ..................
2 + 6 = ..................
2 + 7 = ..................
2 + 8 = ..................
2 + 9 = ..................

Table de 3

3 + 1 = ..................
3 + 2 = ..................
3 + 3 = ..................
3 + 4 = ..................
3 + 5 = ..................
3 + 6 = ..................
3 + 7 = ..................
3 + 8 = ..................
3 + 9 = ..................

Table de 4

4 + 1 = ..................
4 + 2 = ..................
4 + 3 = ..................
4 + 4 = ..................
4 + 5 = ..................
4 + 6 = ..................
4 + 7 = ..................
4 + 8 = ..................
4 + 9 = ..................

Table de 5

5 + 1 = ..................
5 + 2 = ..................
5 + 3 = ..................
5 + 4 = ..................
5 + 5 = ..................
5 + 6 = ..................
5 + 7 = ..................
5 + 8 = ..................
5 + 9 = ..................

Table de 6

6 + 1 = ..................
6 + 2 = ..................
6 + 3 = ..................
6 + 4 = ..................
6 + 5 = ..................
6 + 6 = ..................
6 + 7 = ..................
6 + 8 = ..................
6 + 9 = ..................

Table de 

 + 1 = ..................
 + 2 = ..................
 + 3 = ..................
 + 4 = ..................
 + 5 = ..................
 + 6 = ..................
 + 7 = ..................
 + 8 = ..................
 + 9 = ..................

Table de 8

8 + 1 = ..................
8 + 2 = ..................
8 + 3 = ..................
8 + 4 = ..................
8 + 5 = ..................
8 + 6 = ..................
8 + 7 = ..................
8 + 8 = ..................
8 + 9 = ..................

Table de 9

9 + 1 = ..................
9 + 2 = ..................
9 + 3 = ..................
9 + 4 = ..................
9 + 5 = ..................
9 + 6 = ..................
9 + 7 = ..................
9 + 8 = ..................
9 + 9 = ..................

Le$ carte$ de calcul de l’addition 
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Table de 1

1 – 1 = ..................
Table de 2

2 – 2 = ..................
2 – 1 = ..................

Table de 3

3 – 3 = ..................
3 – 2 = ..................
3 – 1 = ..................

Table de 4

4 – 4 = ..................
4 – 3 = ..................
4 – 2 = ..................
4 – 1 = ..................

Table de 5

5 – 5 = ..................
5 – 4 = ..................
5 – 3 = ..................
5 – 2 = ..................
5 – 1 = ..................

Table de 6

6 – 6 = ..................
6 – 5 = ..................
6 – 4 = ..................
6 – 3 = ..................
6 – 2 = ..................
6 – 1 = ..................

Table de 

 – 7 = ..................
 – 6 = ..................
 – 5 = ..................
 – 4 = ..................
 – 3 = ..................
 – 2 = ..................
 – 1 = ..................

Table de 8

8 – 8 = ..................
8 – 7 = ..................
8 – 6 = ..................
8 – 5 = ..................
8 – 4 = ..................
8 – 3 = ..................
8 – 2 = ..................
8 – 1 = ..................

Table de 9

9 – 9 = ..................
9 – 8 = ..................
9 – 7 = ..................
9 – 6 = ..................
9 – 5 = ..................
9 – 4 = ..................
9 – 3 = ..................
9 – 2 = ..................
9 – 1 = ..................

Le$ carte$ de calcul de la soustraction  
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Table de 10

10 – 9 = ..................
10 – 8 = ..................
10 – 7 = ..................
10 – 6 = ..................
10 – 5 = ..................
10 – 4 = ..................
10 – 3 = ..................
10 – 2 = ..................
10 – 1 = ..................

Table de 11

11 – 9 = ..................
11 – 8 = ..................
11 – 7 = ..................
11 – 6 = ..................
11 – 5 = ..................
11 – 4 = ..................
11 – 3 = ..................
11 – 2 = ..................

Table de 12

12 – 9 = ..................
12 – 8 = ..................
12 – 7 = ..................
12 – 6 = ..................
12 – 5 = ..................
12 – 4 = ..................
12 – 3 = ..................

Table de 13

13 – 9 = ..................
13 – 8 = ..................
13 – 7 = ..................
13 – 6 = ..................
13 – 5 = ..................
13 – 4 = ..................

Table de 14

14 – 9 = ..................
14 – 8 = ..................
14 – 7 = ..................
14 – 6 = ..................
14 – 5 = ..................

Table de 15

15 – 9 = ..................
15 – 8 = ..................
15 – 7 = ..................
15 – 6 = ..................

Table de 16

16 – 9 = ..................
16 – 8 = ..................
16 – 7 = ..................

Table de 17

17 – 9 = ..................
17 – 8 = ..................

Table de 18

18 – 9 = ..................
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4 02 0 3 0
7 05 0 6 0

1 06 7 8 9
1 2 3 4 5

Le$ carte$ symboles

8 0 9 0 1 0 0
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4 02 0 3 0
7 05 0 6 0

1 06 7 8 9
1 2 3 4 5

8 0 9 0 1 0 0
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4 02 0 3 0
7 05 0 6 0

1 06 7 8 9
1 2 3 4 5

8 0 9 0 1 0 0
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À DÉCOUPERLe$ �perle$ colorée$ 

Le$ �perle$ dorée$ 
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À DÉCOUPER

Le$ barrette$ de 10 �perle$ dorée$ 
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À DÉCOUPER

La planche de 100 �perle$ dorée$ +
+
-
-
=
=
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+
+
-
-
=
=
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À DÉCOUPERLe$ étiquette$ nombre$

1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
11 12 13 14 15
16 17 18 19 1
2 3 4 5 6
7 8 9
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5 4 3 2 1
10 9 8 7 6
15 14 13 12 11
1 19 18 17 16
6 5 4 3 2

9 8 7
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À DÉCOUPERLa table à bande$
La

 ta
bl

e 
à 

ba
nd

es

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13
14

15
16

17
18

1
3

3
1
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À DÉCOUPER

Le$ bande$ rouge$ et bleue$, et la bande grise

9
1

8
2

7
3

6
4

5
5

4
6

3
7

2
8

1
9
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À DÉCOUPERLa table de contrôle de l’addition

La
 ta

bl
e 

de
 c

on
tr

ôl
e 

de
 l’

ad
di

ti
on

1 
+ 

1 
= 

2

1 
+ 

2 
= 

3

1 
+ 

3 
= 

4

1 
+ 

4 
= 

5

1 
+ 

5 
= 

6

1 
+ 

6 
= 

7

1 
+ 

7 
= 

8

1 
+ 

8 
= 

9

1 
+ 

9 
= 

10

2 
+ 

1 
= 

3

2 
+ 

2 
= 

4

2 
+ 

3 
= 

5

2 
+ 

4 
= 

6

2 
+ 

5 
= 

7

2 
+ 

6 
= 

8

2 
+ 

7 
= 

9

2 
+ 

8 
= 

10

2 
+ 

9 
= 

11

3 
+ 

1 
= 

4

3 
+ 

2 
= 

5

3 
+ 

3 
= 

6

3 
+ 

4 
= 

7

3 
+ 

5 
= 

8

3 
+ 

6 
= 

9

3 
+ 

7 
= 

10

3 
+ 

8 
= 

11

3 
+ 

9 
= 

12

4 
+ 

1 
= 

5

4 
+ 

2 
= 

6

4 
+ 

3 
= 

7

4 
+ 

4 
= 

8

4 
+ 

5 
= 

9

4 
+ 

6 
= 

10

4 
+ 

7 
= 

11

4 
+ 

8 
= 

12

4 
+ 

9 
= 

13

5 
+ 

1 
= 

6

5 
+ 

2 
= 

7

5 
+ 

3 
= 

8

5 
+ 

4 
= 

9

5 
+ 

5 
= 

10

5 
+ 

6 
= 

11

5 
+ 

7 
= 

12

5 
+ 

8 
= 

13

5 
+ 

9 
= 

14

6 
+ 

1 
= 

7

6 
+ 

2 
= 

8

6 
+ 

3 
= 

9

6 
+ 

4 
= 

10

6 
+ 

5 
= 

11

6 
+ 

6 
= 

12

6 
+ 

7 
= 

13

6 
+ 

8 
= 

14

6 
+ 

9 
= 

15

+ 
1 

= 
8

 +
 2

 =
 9

 +
 3

 =
 1

0

 +
 4

 =
 1

1

 +
 5

 =
 1

2

 +
 6

 =
 1

3

 +
 7

 =
 1

4

 +
 8

 =
 1

5

 +
 9

 =
 1

6

8 
+ 

1 
= 

9

8 
+ 

2 
= 

10

8 
+ 

3 
= 

11

8 
+ 

4 
= 

12

8 
+ 

5 
= 

13

8 
+ 

6 
= 

14

8 
+ 

7 
= 

15

8 
+ 

8 
= 

16

8 
+ 

9 
= 

17

9 
+ 

1 
= 

10

9 
+ 

2 
= 

11

9 
+ 

3 
= 

12

9 
+ 

4 
= 

13

9 
+ 

5 
= 

14

9 
+ 

6 
= 

15

9 
+ 

7 
= 

16

9 
+ 

8 
= 

17

9 
+ 

9 
= 

18
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La
 ta

bl
e 

de
 c

on
tr

ôl
e 

de
 la

 s
ou

st
ra

ct
io

n

1 
– 

1 
= 

0
2 

– 
2 

= 
0

3 
– 

3 
= 

0
4 

– 
4 

= 
0

5 
– 

5 
= 

0
6 

– 
6 

= 
0

 –
 7

 =
 0

8 
– 

8 
= 

0
9 

– 
9 

= 
0

2 
– 

1 
= 

1
3 

– 
2 

= 
1

4 
– 

3 
= 

1
5 

– 
4 

= 
1

6 
– 

5 
= 

1
 –

 6
 =

 1
8 

– 
7 

= 
1

9 
– 

8 
= 

1

3 
– 

1 
= 

2
4 

– 
2 

= 
2

5 
– 

3 
= 

2
6 

– 
4 

= 
2

 –
 5

 =
 2

8 
– 

6 
= 

2
9 

– 
7 

= 
2

4 
– 

1 
= 

3
5 

– 
2 

= 
3

6 
– 

3 
= 

3
 –

 4
 =

 3
8 

– 
5 

= 
3

9 
– 

6 
= 

3

5 
– 

1 
= 

4
6 

– 
2 

= 
4

 –
 3

 =
 4

8 
– 

4 
= 

4
9 

– 
5 

= 
4

6 
– 

1 
= 

5
 –

 2
 =

 5
8 

– 
3 

= 
5

9 
– 

4 
= 

5

 –
 1

 =
 6

8 
– 

2 
= 

6
9 

– 
3 

= 
6

8 
– 

1 
= 

7
9 

– 
2 

= 
7

9 
– 

1 
= 

8
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À DÉCOUPERLa table de contrôle de la �soustraction

La
 ta

bl
e 

de
 c

on
tr

ôl
e 

de
 la

 s
ou

st
ra

ct
io

n

1 
– 

1 
= 

0
2 

– 
2 

= 
0

3 
– 

3 
= 

0
4 

– 
4 

= 
0

5 
– 

5 
= 

0
6 

– 
6 

= 
0

 –
 7

 =
 0

8 
– 

8 
= 

0
9 

– 
9 

= 
0

2 
– 

1 
= 

1
3 

– 
2 

= 
1

4 
– 

3 
= 

1
5 

– 
4 

= 
1

6 
– 

5 
= 

1
 –

 6
 =

 1
8 

– 
7 

= 
1

9 
– 

8 
= 

1

3 
– 

1 
= 

2
4 

– 
2 

= 
2

5 
– 

3 
= 

2
6 

– 
4 

= 
2

 –
 5

 =
 2

8 
– 

6 
= 

2
9 

– 
7 

= 
2

4 
– 

1 
= 

3
5 

– 
2 

= 
3

6 
– 

3 
= 

3
 –

 4
 =

 3
8 

– 
5 

= 
3

9 
– 

6 
= 

3

5 
– 

1 
= 

4
6 

– 
2 

= 
4

 –
 3

 =
 4

8 
– 

4 
= 

4
9 

– 
5 

= 
4

6 
– 

1 
= 

5
 –

 2
 =

 5
8 

– 
3 

= 
5

9 
– 

4 
= 

5

 –
 1

 =
 6

8 
– 

2 
= 

6
9 

– 
3 

= 
6

8 
– 

1 
= 

7
9 

– 
2 

= 
7

9 
– 

1 
= 

8

A
st

uc
e 

: C
ol

le
z 

ce
tt

e 
pa

rt
ie

 à
 c

el
le

 d
e 

la
 p

ag
e 

su
iv

an
te

 a
fin

 d
'o

bt
en

ir 
ce

 ré
su

lta
t.

La
 ta

bl
e 

de
 c

on
tô

le
 d

e 
la

 s
ou

st
ra

ct
io

n

1 
– 

1 
= 

0
2 

– 
2 

= 
0

3 
– 

3 
= 

0
4 

– 
4 

= 
0

5 
– 

5 
= 

0
6 

– 
6 

= 
0

 –
 7

 =
 0

8 
– 

8 
= 

0
9 

– 
9 

= 
0

2 
– 

1 
= 

1
3 

– 
2 

= 
1

4 
– 

3 
= 

1
5 

– 
4 

= 
1

6 
– 

5 
= 

1
 –

 6
 =

 1
8 

– 
7 

= 
1

9 
– 

8 
= 

1

3 
– 

1 
= 

2
4 

– 
2 

= 
2

5 
– 

3 
= 

2
6 

– 
4 

= 
2

 –
 5

 =
 2

8 
– 

6 
= 

2
9 

– 
7 

= 
2

4 
– 

1 
= 

3
5 

– 
2 

= 
3

6 
– 

3 
= 

3
 –

 4
 =

 3
8 

– 
5 

= 
3

9 
– 

6 
= 

3

5 
– 

1 
= 

4
6 

– 
2 

= 
4

 –
 3

 =
 4

8 
– 

4 
= 

4
9 

– 
5 

= 
4

6 
– 

1 
= 

5
 –

 2
 =

 5
8 

– 
3 

= 
5

9 
– 

4 
= 

5

 –
 1

 =
 6

8 
– 

2 
= 

6
9 

– 
3 

= 
6

8 
– 

1 
= 

7
9 

– 
2 

= 
7

9 
– 

1 
= 

8

10
 –

 9
 =

 1
11

 –
 9

 =
 2

12
 –

 9
 =

 3
13

 –
 9

 =
 4

14
 –

 9
 =

 5
15

 –
 9

 =
 6

16
 –

 9
 =

 7
17

 –
 9

 =
 8

18
 –

 9
 =

 9

10
 –

 8
 =

 2
11

 –
 8

 =
 3

12
 –

 8
 =

 4
13

 –
 8

 =
 5

14
 –

 8
 =

 6
15

 –
 8

 =
 7

16
 –

 8
 =

 8
17

 –
 8

 =
 9

10
 –

 7
 =

 3
11

 –
 7

 =
 4

12
 –

 7
 =

 5
13

 –
 7

 =
 6

14
 –

 7
 =

 7
15

 –
 7

 =
 8

16
 –

 7
 =

 9

10
 –

 6
 =

 4
11

 –
 6

 =
 5

12
 –

 6
 =

 6
13

 –
 6

 =
 7

14
 –

 6
 =

 8
15

 –
 6

 =
 9

10
 –

 5
 =

 5
11

 –
 5

 =
 6

12
 –

 5
 =

 7
13

 –
 5

 =
 8

14
 –

 5
 =

 9

10
 –

 4
 =

 6
11

 –
 4

 =
 7

12
 –

 4
 =

 8
13

 –
 4

 =
 9

10
 –

 3
 =

 7
11

 –
 3

 =
 8

12
 –

 3
 =

 9

10
 –

 2
 =

 8
11

 –
 2

 =
 9

10
 –

 1
 =

 9
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10
 –

 9
 =

 1
11

 –
 9

 =
 2

12
 –

 9
 =

 3
13

 –
 9

 =
 4

14
 –

 9
 =

 5
15

 –
 9

 =
 6

16
 –

 9
 =

 7
17

 –
 9

 =
 8

18
 –

 9
 =

 9

10
 –

 8
 =

 2
11

 –
 8

 =
 3

12
 –

 8
 =

 4
13

 –
 8

 =
 5

14
 –

 8
 =

 6
15

 –
 8

 =
 7

16
 –

 8
 =

 8
17

 –
 8

 =
 9

10
 –

 7
 =

 3
11

 –
 7

 =
 4

12
 –

 7
 =

 5
13

 –
 7

 =
 6

14
 –

 7
 =

 7
15

 –
 7

 =
 8

16
 –

 7
 =

 9

10
 –

 6
 =

 4
11

 –
 6

 =
 5

12
 –

 6
 =

 6
13

 –
 6

 =
 7

14
 –

 6
 =

 8
15

 –
 6

 =
 9

10
 –

 5
 =

 5
11

 –
 5

 =
 6

12
 –

 5
 =

 7
13

 –
 5

 =
 8

14
 –

 5
 =

 9

10
 –

 4
 =

 6
11

 –
 4

 =
 7

12
 –

 4
 =

 8
13

 –
 4

 =
 9

10
 –

 3
 =

 7
11

 –
 3

 =
 8

12
 –

 3
 =

 9

10
 –

 2
 =

 8
11

 –
 2

 =
 9

10
 –

 1
 =

 9
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À DÉCOUPER

10
 –

 9
 =

 1
11

 –
 9

 =
 2

12
 –

 9
 =

 3
13

 –
 9

 =
 4

14
 –

 9
 =

 5
15

 –
 9

 =
 6

16
 –

 9
 =

 7
17

 –
 9

 =
 8

18
 –

 9
 =

 9

10
 –

 8
 =

 2
11

 –
 8

 =
 3

12
 –

 8
 =

 4
13

 –
 8

 =
 5

14
 –

 8
 =

 6
15

 –
 8

 =
 7

16
 –

 8
 =

 8
17

 –
 8

 =
 9

10
 –

 7
 =

 3
11

 –
 7

 =
 4

12
 –

 7
 =

 5
13

 –
 7

 =
 6

14
 –

 7
 =

 7
15

 –
 7

 =
 8

16
 –

 7
 =

 9

10
 –

 6
 =

 4
11

 –
 6

 =
 5

12
 –

 6
 =

 6
13

 –
 6

 =
 7

14
 –

 6
 =

 8
15

 –
 6

 =
 9

10
 –

 5
 =

 5
11

 –
 5

 =
 6

12
 –

 5
 =

 7
13

 –
 5

 =
 8

14
 –

 5
 =

 9

10
 –

 4
 =

 6
11

 –
 4

 =
 7

12
 –

 4
 =

 8
13

 –
 4

 =
 9

10
 –

 3
 =

 7
11

 –
 3

 =
 8

12
 –

 3
 =

 9

10
 –

 2
 =

 8
11

 –
 2

 =
 9

10
 –

 1
 =

 9
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1 + 1 = 1 + 2 = 1 + 3 = 1 + 4 = 1 + 5 = 1 + 6 =

1 + 7 = 1 + 8 = 1 + 9 = 2 + 1 = 2 + 2 = 2 + 3 =

2 + 4 = 2 + 5 = 2 + 6 = 2 + 7 = 2 + 8 = 2 + 9 =

3 + 1 = 3 + 2 = 3 + 3 = 3 + 4 = 3 + 5 = 3 + 6 =

3 + 7 = 3 + 8 = 3 + 9 = 4 + 1 = 4 + 2 = 4 + 3 =

4 + 4 = 4 + 5 = 4 + 6 = 4 + 7 = 4 + 8 = 4 + 9 =

5 + 1 = 5 + 2 = 5 + 3 = 5 + 4 = 5 + 5 = 5 + 6 =

5 + 7 = 5 + 8 = 5 + 9 = 6 + 1 = 6 + 2 = 6 + 3 =

6 + 4 = 6 + 5 = 6 + 6 = 6 + 7 = 6 + 8 = 6 + 9 =

7 + 1 = 7 + 2 = 7 + 3 = 7 + 4 = 7 + 5 = 7 + 6 =

7 + 7 = 7 + 8 = 7 + 9 = 8 + 1 = 8 + 2 = 8 + 3 =

8 + 4 = 8 + 5 = 8 + 6 = 8 + 7 = 8 + 8 = 8 + 9 =

9 + 1 = 9 + 2 = 9 + 3 = 9 + 4 = 9 + 5 = 9 + 6 =

9 + 7 = 9 + 8 = 9 + 9 =
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À DÉCOUPERLe$ combinaison$ de l’addition

1 + 1 = 1 + 2 = 1 + 3 = 1 + 4 = 1 + 5 = 1 + 6 =

1 + 7 = 1 + 8 = 1 + 9 = 2 + 1 = 2 + 2 = 2 + 3 =

2 + 4 = 2 + 5 = 2 + 6 = 2 + 7 = 2 + 8 = 2 + 9 =

3 + 1 = 3 + 2 = 3 + 3 = 3 + 4 = 3 + 5 = 3 + 6 =

3 + 7 = 3 + 8 = 3 + 9 = 4 + 1 = 4 + 2 = 4 + 3 =

4 + 4 = 4 + 5 = 4 + 6 = 4 + 7 = 4 + 8 = 4 + 9 =

5 + 1 = 5 + 2 = 5 + 3 = 5 + 4 = 5 + 5 = 5 + 6 =

5 + 7 = 5 + 8 = 5 + 9 = 6 + 1 = 6 + 2 = 6 + 3 =

6 + 4 = 6 + 5 = 6 + 6 = 6 + 7 = 6 + 8 = 6 + 9 =

7 + 1 = 7 + 2 = 7 + 3 = 7 + 4 = 7 + 5 = 7 + 6 =

7 + 7 = 7 + 8 = 7 + 9 = 8 + 1 = 8 + 2 = 8 + 3 =

8 + 4 = 8 + 5 = 8 + 6 = 8 + 7 = 8 + 8 = 8 + 9 =

9 + 1 = 9 + 2 = 9 + 3 = 9 + 4 = 9 + 5 = 9 + 6 =

9 + 7 = 9 + 8 = 9 + 9 =
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7 6 5 4 3 2

5 4 3 10 9 8

11 10 9 8 7 6

9 8 7 6 5 4

7 6 5 12 11 10

13 12 11 10 9 8

11 10 9 8 7 6

9 8 7 14 13 12

15 14 13 12 11 10

13 12 11 10 9 8

11 10 9 16 15 14

17 16 15 14 13 12

15 14 13 12 11 10

18 17 16

Le$ combinaison$ de la �soustraction
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À DÉCOUPER

7 6 5 4 3 2

5 4 3 10 9 8

11 10 9 8 7 6

9 8 7 6 5 4

7 6 5 12 11 10

13 12 11 10 9 8

11 10 9 8 7 6

9 8 7 14 13 12

15 14 13 12 11 10

13 12 11 10 9 8

11 10 9 16 15 14

17 16 15 14 13 12

15 14 13 12 11 10

18 17 16 1 
- 1

 =
2 

- 2
 =

2 
- 1

 =
3 

- 3
 =

2 
- 2

 =
3 

- 1
 =

 
4 

- 4
 =

4 
- 3

 =
4 

- 2
 =

4  
- 1

 =
5 

- 5
 =

5 
- 4

 =
5 

- 3
 =

5 
- 2

 =
5 

- 1
 =

6 
- 6

 =
6 

- 5
 =

6 
- 4

 =

6  
- 3

 =
6 

- 2
 =

6 
- 1

 =
7 

- 7
 =

7 
- 6

 =
7 

- 5
 =

7 
- 4

 =
7 

- 3
 =

7 
- 2

 =

7  
- 1

 =
8 

- 8
 =

8 
- 7

 =
8 

- 6
 =

8 
- 5

 =
8 

- 4
 =

8 
- 3

 =
8 

- 2
 =

8 
- 1

 =

9  
- 9

 =
9 

- 8
 =

9 
- 7

 =
9 

- 6
 =

9 
- 5

 =
9 

- 4
 =

9 
- 3

 =
9 

- 2
 =

9 
- 1

 =

10
 - 

9 
=

10
 - 

8 
=

10
 - 

7 
=

10
 - 

6 
=

10
 - 

5 
=

10
 - 

4 
=

10
 - 

3 
=

10
 - 

2 
=

10
 - 

1 
=

11
 - 

9 
=

11
 - 

8 
=

11
 - 

7 
=

11
 - 

6 
=

11
 - 

5 
=

11
 - 

4 
=

11
 - 

3 
=

11
 - 

2 
=

12
 - 

9 
=

12
 - 

8 
=

12
 - 

7 
=

12
 - 

6 
=

12
 - 

5 
=

12
 - 

4 
=

12
 - 

3 
=

13
 - 

9 
=

13
 - 

8 
=

13
 - 

7 
=

13
 - 

6 
=

13
 - 

5 
=

13
 - 

4 
=

14
 - 

9 
=

14
 - 

8 
=

14
 - 

7 
=

14
 - 

6 
=

14
 - 

5 
=

15
 - 

9 
=

15
 - 

8 
=

15
 - 

7 
=

15
 - 

6 
=

16
 - 

9 
=

16
 - 

8 
=

16
 - 

7 
=

17
 - 

9 
=

17
 - 

8 
=

18
 - 

9 
=

Le$ combinaison$ de la �soustraction
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7
8

9
7

8
9

8
9

9

7
8

9
5

6
7

8
9

6

4
5

6
7

8
9

4
5

6

2
3

4
5

6
7

8
9

3

1
2

3
4

5
6

7
8

9

0
1

2
3

4
5

6
7

8

6
0

1
2

3
4

5
6

7

3
4

5
0

1
2

3
4

5

3
0

1
2

3
4

0
1

2

0
0

1
0

0
2

0
1

2
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À DÉCOUPERLa table à doigt$ de l’addition

Le$ timbre$ vert$ et bleu$

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

P01-24-Carton9782035955555.indd   23 12/09/2018   11:30



10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1

10
10
1
1
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